
Connaissance du marché
1 session 2019
8 participants

Avez-vous globalement été satisfait ? 

Retour d’expériences sur la journée :

« professionnel et très concret »
« bilan commercial économique »
« exemples pertinents »

Pour plus d’informations : vinsetventes@gmail.com 
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Connaissance du marché
1 sessions 2023
6 participants - 2 évaluations

Avez-vous globalement été satisfait ? 
Note moyenne obtenue  9,5/10

Retour d’expériences sur la journée :

« Permet d’avoir une bonne connaissance du marché »
« Le côté pratique et applicable »
«

Pour plus d’informations : vinsetventes@gmail.com 
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